

广州福彩“好运翻倍”赠票活动 火热进行中

文/羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 郭新庆 插图/采采

记者从广州市福彩中心获悉，广州福彩“幸运时刻 好运翻倍”赠票活动火热进行中，自活动开展以来，已累计送出13666份赠票。广大购彩者在收获中奖喜悦的同时，还能赢取额外赠票，好礼不断、惊喜连连。

截至目前，活动累计赠票金额已超过136万元，全市共销售“幸运时刻”即开票3504万元，带动筹集公益金超700万元。近日，位于越秀区农讲所地铁站C出口的户外销售亭还传来了中奖喜讯，该户外销售亭售出的一张“幸运时刻”中出一等奖100万元。

根据活动规则，本次赠票活动共安排赠票资金300万元，将于9月25日24时结束。活动期间，对“幸运时刻”即开票单张彩票中得100元的中奖者，除获得票面奖金外，额外赠送价值100元的福彩即开票(不限票种)。在领取赠票前，中奖者需登记中奖彩票信息，每个参与者(参与赠票登记的微信号)累计获赠的赠票价值不超过3000元。本次赠票

广州福彩诚挚邀请您参与各类福彩游戏，同时也温馨提示：请保持健康的购彩心态，理性购彩，与公益同行。

“爱心福彩·常回家看看” 暑假专场活动抽签结果揭晓

9月9日上午，2025“爱心福彩·常回家看看”公益项目暑假专场活动在盐田科技大厦19楼举行抽签仪式。本次抽签过程由深圳市深圳公证处现场监督，使用公证摇号系统随机抽出本场活动的中签名单。在现场媒体代表的见证下，共抽取700个中签名额。

记者从深圳市福彩中心获悉，2025“爱心福彩·常回家看看”公益项目暑假专场活动自9月1日启动申请登记，截至9月7日申请结束，共有5340人参与申请登记，其中有121人放弃，有效抽签人数为5219人。为保证抽签过程的公开透明、公平公正，在抽签开始前，深圳福彩中心工作人员和深圳公证处公证人员，共同对参与抽签的原始数据，进行查重、封存及保管。

(黄颖琳 邓雪玲)

确保原始数据的真实性。本轮抽签方式为电脑抽签，使用深圳公证处专业摇号系统，现场抽出700个名额。抽签过程由深圳公证处公证人员、媒体记者现场全程监督。

中签人员名单将在深圳福彩官网及微信“深圳福彩服务号”进行公布，同时向中签者推送微信及短信通知。

深圳福彩温馨提示，中签者须在9月15日24时之前，在“深圳福彩服务号”报名页面提交相关资料，中签者提交资料后，需等待工作人员进行线上审核。资料审核通过后，中签者须在9月21日前(含当日)邮寄纸质材料至指定地址(请勿自送)，逾期未提交视为自动放弃资助名额。

(黄颖琳 邓雪玲)



惠州福彩暑期研学公益班圆满收官

7月14日至8月22日，由惠州市福彩中心、江南街道办事处、江北街道办事处主办，惠州市福友协会承办的2025年惠州福彩暑期研学公益班落下帷幕。此次活动以“福彩同行，点亮童年时光”为主题，为55名困难家庭、低收入家庭及孤独症家庭的儿童组织开展了一场为期30天的研学之旅。

福彩暑期研学公益班精心规划教学安排，采用“双校区”同步教学模式，课程内容紧密贴合儿童与青少年的成长需求。其中，素质教育板块专区开设书法、绘画等传统美育课程，配合口才训练、棋类竞技，引导孩子多元发展；特殊教育专区为孤独症儿童量身定制情绪管理、感统训练、社会适应等主题课程，帮助他们逐步提升适应能力、实现自我赋能；成长教育专区则融入传统文化教育、历史教育、安全教育，在孩子们心中播下文化自信的种子，也切实提升他们的安全意识。

活动期间，孩子们走进生态动物园，观察、喂食哺乳动物、鸟类和鱼类；

走近生态茶园，亲手体验采茶、炒茶与制作奶茶的乐趣；置身原始森林，沉浸式探寻丛林生态的奥秘；参观消防站与农产品加工生产线，进一步拓宽社会视野、深化职业认知。

此次活动的顺利开展，离不开社会各界的支持与守护。惠州市福彩中心、江南及江北街道、市福友协会周密部署，专业师资全程陪伴引导、启迪心智。针对特殊家庭的儿童，活动每天安排约6名志愿者，提供“1对1”或“1对2”陪伴服务。据统计，活动累计动员120人次志愿者，奉献了约850小时的暖心服务，志愿者为活动的安全开展提供坚实保障，让孩子们在旅途中感受到关爱与温暖。

接下来，惠州市福彩中心将继续着力关注儿童青少年的健康成长，持续开展系列公益服务，履行社会责任，践行中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，做好公益倡导者，让更多孩子在关爱中健康成长。

(黄颖琳 杨艳)

遵守秩序

文明礼让 井井有条
自觉自律 和谐稳定



清远福彩与连山壮家戏水节“喜相逢”

8月29日，2025年广东(连山)“七月香”壮家戏水暨非遗民俗系列活动盛大开幕。为进一步深化福彩公益文化理念，丰富广大市民的节日文化生活，清远市福彩中心在非遗长廊展销活动现场布设了福利彩票公益宣传体验展位。

活动现场热闹非凡、人头攒动，福彩宣传体验展位更是人气高涨。“刮刮乐”即开票凭借精美喜庆的票面设计、即开即兑的游戏特点，吸引了众多市民、游客驻足体验。其中，人气最高的当属“喜相逢”系列刮刮乐即开票，该系列涵盖10元、20元、30元、50元四款面值，票面以红蓝双色的喜庆背景为主要设计元素，既寓意团圆和美满，又

洋溢着浓浓的中国风，与活动欢乐的气氛十分契合。

“我平时会买福彩双色球，随手就能做公益，何乐而不为？这次特意来体验刮刮乐，感觉特别有意思。”参与刮刮乐体验的市民开心地分享。

此外，活动现场同时设置了福彩公益金介绍及使用情况宣传展示区。通过详实的内容，让社会公众认识和了解福彩的发展历程、福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨以及福彩公益金使用情况等，让更多人看到每张福利彩票背后的善意，并发动社会各界共同关心、支持社会福利和公益事业。

(黄颖琳 李财)

代

今日吉字：

今日吉时：巳时、申时、亥时

今日吉数：01、08、15

今日吉肖：鼠、兔、龙、蛇、猴、鸡

(源源)

奇数强势 大小均衡

——析福彩玩法走势



双色球：02、07、15、23、27、30后区：03、04、10。
福彩3D：02、03、06。(源源)



招待日(下)

插图：采采

有彩民提醒，或许能通过微信支付的留言联系上老林。

阿明觉得可行，便试着在上面留言。没想到第二天，老林就重新出现在了阿明的彩票店。

“哎呀，有人惦记着的感觉真好！”老林一进门就大大咧咧地朝着阿明喊，“没想到我才几天没来，你就这么想我。”

阿明又惊又喜，赶紧沏了壶好茶招待。两人边喝边聊，阿明顺势问起他这几天的去向。

“哦，你说这几天啊，忙着呢。这几天是我的‘招待日’，忙着招呼客人呢。”老林说。

“客人？什么大人物，你要亲自招呼，还一连几天都顾不上买彩票。”阿明越发好奇。

老林解释道：“每年这个时候，都有一群乡村的孩子来广州看望自己的父母，俗称‘候鸟夏令营’。我呢，就去当志愿者，给他们当向导，陪吃陪玩，领着



他们到处参观。是这个意思，并不是我的亲戚。”

阿明直夸老林热心肠，没想到在老林心中，还有事情比买彩票重要。

“招呼这些小客人，跟买彩票一样重要，不过‘招待日’更有意义，就先委屈一下我的买彩票爱好啦。”老林笑着说。

(黄超鹏)

文明健康 有你有我